



UNITED NATIONS
ECONOMIC
AND
SOCIAL COUNCIL



Distr.
LIMITED

E/CEPAL/CEGAN 6/L.2/Corr.1
November 1982

ENGLISH
ORIGINAL: SPANISH

CEPAL

Economic Commission for Latin America

Committee of High-Level Government Experts (CEGAN)

Sixth Session

New York, 6 and 7 December 1982

LATIN AMERICAN DEVELOPMENT PROBLEMS AND
THE WORLD ECONOMIC CRISIS

Corrigenda

Page 4, paragraph two

The fourth line reads "million dollars in 1978 to 13 500 million in 1974", should read "million dollars in 1973 to 13 500 million in 1974".

Page 6, paragraph one

The sixth line reads "only 1.5%", should read "only 1.1%".

Page 6, paragraph three

The fifth line reads "to 29 800 million", should read "to 27 800 million".

Page 8, paragraph five

The seventh line reads "between 60% and", should read "between 6.0% and".

Page 8, paragraph five

The ninth line reads "from 0.5 to 0.6%", should read "from 0.5 to 6.0%".

Page 9, paragraph five

The fourth line reads "came to represent a loss of 1.9% of", should read "came to represent in 1981 a loss of 1.9% of".

Page 13, paragraph two

The sixteenth line reads "in the year 1974, when", should read "in the year 1975, when".

Page 13, paragraph two

The eighteenth line reads "(c) in 1975-1980", should read "(c) in 1976-1980".

Page 21, paragraph two

The third line reads "1970-1980 (an average ...)", should read "1975-1980 (an average ...)".

Page 21, paragraph two

The fourth line reads "(1.9)", should read "(-1.9)".

